

«Не бойся! Ты не один»



Дорогой будущий первоклассник,
пишет тебе ученик третьего класса...





Три года назад я тоже собирался в первый класс. Мне очень хотелось идти в школу, ведь я уже умел читать и считать. Но в первый день я заблудился, и меня посадили в другой класс. Я растерялся и заплакал. Учительница отвела меня к нашим детям. Они очень обрадовались, а Вера Борисовна сказала, что беспокоилась обо мне и думала, что я заболел.

Я хочу дать тебе несколько полезных
советов, которые помогут тебе в
первые дни.



Если ты случайно заблудился, то смело
проси помощи у взрослых. Они только
этого и ждут, обязательно помогут.



Если у тебя что-нибудь не получается, то знай – у всех никогда сразу ничего не получается! Так говорит наша учительница.



Если у тебя появляются какие-нибудь проблемы, то обращайся с ними к учителю. Потом ты будешь многое делать сам.



В первый день спроси, как зовут твоего соседа или соседку по парте. Вместе вам будет веселее, а потом вы познакомитесь со всеми в классе.



Ничего не бойся!
Учиться очень интересно.
Тебе всегда помогут.

Вперёд! К знаниям!



Приходи, наша школа ждет тебя!

